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1. MNop gencTBUEM SNEKTPUYECKOro TOKa Unu
BblCOKOW Temnepatypsl (2000° C) pasnaraetcs:

2 HZO =2H2 +O2




2. Bzanmonencrtsue ¢ Mmetannamu:
A) C aKTUBHbIMU = LLIENOYb + BOOOPOA
2Na + 2H,0 =2NaOH +H,
b) cpeaHen akTMBHOCTU (NpwW HarpeBaHWf
= OKCUA MeTanmna + sogopon L
In+H,0=Zn0O +H, Na‘ Es Zn  Fe
B) HeakTUBHbLIE — HE B3aAUMOLAEUCTBYHD' Puc. 36:3. Mou ossis

YCNOBUAX HATPUIA U Kanbuyui

aKTMBHO B3aMMOAENCTBYIOT

C BOAOW C BblgeneHnem Bo-

AOPOAa, @ UMHK U Xeneso
He B3aWMOZEeNCTBYIOT



3. C okcmgamu akTUBHbIX METansoB = LWernoyb

Na,O + H,O = 2NaOH

4. C okcvpamu HemeTannos (kpome SiO,) =
Kucnorta

P,O,+3H,0 = 2H,PO,
5. C HEKOTOPbLIMU HEMETarIgr 4 [mnia
HarpeBaHUNn):

C+HZO=CO+H2

COs =)

Puc. 109. PacrtBopeHUe yrmeKucnoro
rasa s Bofe



NMpumeHeHue BOADI

* B mupe Hem Hu4ez2o 6os1ee Opaz2oyeHHo20, Yem YyoecHdas,
camasn obbIKHOBEHHAsA, Yucmas eod0a.




